


 
  
  

  
  
  

   سؤال 90: گويي ي قابل پاسخها تعداد كل سؤال
  

  دقيقه 110آزمون:  گويي به مدت پاسخ
  
  

  گويي زمان پاسخ  ها شمارة سؤال   تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 20  20-1  220 شناسي زيست
  دقيقه 30  21- 40  20 2فيزيك 
  دقيقه 20  41- 60  20  2شيمي 
  دقيقه 30  61- 80  20 2رياضي 

  دقيقه 10  81- 90  10  سيشنا زمين
  دقيقه110  ----   90 مجموع

  
 

 

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري  مسئول درسگر و  گزينش  نام درس
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  سميه اسكندري  نيا اميررضا حكمت –شاهي  احسان پنجه  نژاد ايمان حسين  2 شيمي

  ملينا ملائي  مهدي حقي محمد –مهدي بحركاظمي  –زاده  احسان غني –رضا سيدنجفي   محمد بحيرايي  2 رياضي

  محيا عباسي  بهزاد سطاني  عليرضا خورشيدي  شناسي زمين
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  )2( شناسي زيست                 
  

 در بين عبارات زير برابر است با ............. نادرستو  درستاختلاف تعداد موارد  - 1

  سطح مجراي شنوايي است. هم ،هاي گوش استخوان تر طويلفصل بين دو استخوان ممحل الف) 

  ب) حلزون گوش و اعصاب آن در بالاي مجراي شنوايي قرار دارند.

  شود. حفرة خالي مشاهده مي 1 فقط حلزون گوش ج) در

  مربوط به حسي است كه مركز تنظيمي اصلي آن در مخچه قرار دارد. زيرد) شكل 

  كند. ، در بالاي مجراي شنوايي قرار دارد و بخش غضروفي و استخواني ديوارة گوش را از هم جدا مياي داراي زردپي قطور ماهيچهو) 

  حلزون گوش) تعداد حفرات توپر بخش 1

  ) تعداد حفرات توخالي بخش حلزون گوش2

  ) تعداد اعصاب شنوايي3

  گوش بخش دهليزي دايره در ) تعداد مجاري نيم4

 ؟باشد هاي مغزش بزرگتر است صحيح مي بينايي آن نسبت به ساير بخشكدام گزينه در رابطه با جانداري كه لوب  - 2

  شود. مي) داراي عصب بويايي است كه از زير به مغز وارد 1

  شود. ) عصب بينايي آن از سطح موازي نخاع وارد مغز مي2

  يك سرخرگ و يك سياهرگ آبششي قرار دارد. آن بين آبششي و مويرگ) داراي تنفس آبششي است 3

  هاي تعادلي بدن را تنظيم كند. تواند بدون كمك مغز و نخاع فعاليت ) بالاترين بخش مغز آن، بخشي است كه در انسان، نمي4

 باشد؟ ا توجه به اسكلت انسان چند مورد از موارد زير صحيح ميب - 3

  كتف داراي محل قرارگيري بالاتري است. ان از اسكلت جانبي، در سمت مجاورالف) بالاترين استخو

  دهد. ب) استخوان سازنده قوزك دروني پا به همراه يك استخوان ديگر در محل زانو با بلندترين استخوان بدن انسان مفصل مي

  اند. داده مفصلبا يكديگر  خود جلوييهاي سازنده لگن انسان، در سطح  ج) استخوان

  است. استخوان دنده در ارتباط 20كه با  با سطح غيريكنواخت است  استخوانيد) جناغ 

  ) يك مورد4  ) دو مورد3  ) سه مورد2  ) چهار مورد1

 كند؟ تكميل مي نادرستطور  كدام گزينه عبارت زير را به - 4

  .............» نيست ها در كنار هم كه ............. ممكن دارنده استخوان ي از عوامل نگهعامل«

  كند.و ماهيچه به استخوان را فراهم با اتصال به ماهيچه، امكان انتقال نير –شود  ها به يكديگر مي ) باعث اتصال استخوان1

  .داشته باشدمياني وجود گوش كوچك   براي هر استخوان –شود  هاي گوش مياني به سقف گوش مياني مي ) باعث اتصال استخوان2

  دار در هم فرو رفته باشند. توسط سطحي پيوندي نرم و دندانه –شود  ) در مفاصل ثابت باعث عدم حركت مي3

  باشد.بافت پيوندي با كلاژن بسيار  داراي –اند  ) داراي گيرنده وضعيت در خود4

  

دقيقه 20

  )2شناسي ( زيست
  )حواس(

حواس ويژه از شنوايي و (
  )تعادل تا انتهاي فصل

  )36تا  28هاي  (صفحه
  )دستگاه حركتي(

  و اسكلت ها واناستخ
  )44تا  37هاي  (صفحه 
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 باشد؟ در ارتباط با حس چشايي انسان كدام گزينه درست مي - 5

  كند. ) هر رشته عصبي وارد شده به يك جوانه چشايي، با هر ياخته آن ارتباط برقرار مي1

  عصبي ارتباط ويژه خواهد داشت.  رشتة) هر سلول گيرنده چشايي فقط با يك انشعاب 2

  .اند هاي زبان قرار نگرفته در برجستگي هاي چشايي لزوماً ) جوانه3

  دهد. هاي اصلي، يك جوانه چشايي مزه اومامي را نيز تشخيص مي ) علاوه بر مزه4

 كند؟ تكميل مي نادرستيموارد زير عبارت زير را به مورد يا يك از  كدام - 6

  »واني در استخوان ران كه .............، برخلاف نوع ديگر بافت استخواني، ............. نوعي از بافت استخ«

  هاي استخواني دارد. اي و ياخته هايي از مادة زمينه تيغه –باشد  ن ميداراي حفرات پرشده از مغز استخواالف) 

  هاي خوني را دارد. توانايي توليد ياخته، بخشي با خود هاي صفحهدرميان  –كنندة انرژي در تماس است  ب) با بافت پيوندي ذخيره

  باشد. اي بسيار اندك مي داراي فاصلة بين ياخته –شوند  ن مي كننده ابتدا وارد آ هاي خوني تغذيه ج) رگ

  ار بگيرد.تواند هدف هورمون ترشح شده از كبد و كليه قر ميبخشي درون آن  –هاي فعال دارد  هاي خوني سلول د) حفرات متعدد حاوي رگ

  »د« و» الف«) 4  »ج«و » ب«) فقط 3  »ج«و » الف«) فقط 2  »الف«) فقط 1

 هاي مستقر در سقف حفرة بيني انسان صحيح است؟ كدام عبارت دربارة اغلب ياخته - 7

  د.نكن ها وارد نمي هاي حسي خود را جهت تقويت به تالاموس  ) پيام1

  د.نتحريك كن د چندين ياخته عصبي را در لوب بويايينتوان ) مي2

  پروتئيني متصل هستند.هاي پروتئيني و گليكو اي از رشته ) به شبكه3

  گيرد. هاي بودار به زوائد سيتوپلاسمي آنها صورت مي ) تحريك آنها در نتيجه اتصال مولكول4

 كند؟ طور مناسب تكميل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 8

  ......... »هاي موجود در ....  هاي گيرنده يكي از ويژگي«

  هايي با اندازه متفاوت است. ها، داشتن مژك ) كانال سطح پوست ماهي1

  ) چشم مركب حشرات، قرارگيري هسته آنها در يك سطح است.2

  .استخارج از موي حسي  ،اي هاي دوركننده پيام همانند جسم ياخته رشتهقرارگيري ) موهاي حسي پاي مگس، 3

  كند. ميبيده شده از بدن شكار را دريافت پرتوهاي فروسرخ بازتاين است كه ا) جلو و زير هر چشم مار زنگي، 4

 است؟ نادرستجهت تكميل جملة زير چند مورد  - 9

  ............. »توان گفت  ميدار آن  ك هاي مژ  همة ياخته رابطه با در ساختار گوش داخلي انسان در«

  هاي آن در تماس با مايع آن بخش است. الف) مژك

  سر در تحريك آنها واجد نقش است.  موقعيتب) تغيير 

  هاي آن درون پوشش ژلاتيني قرار دارد. ج) مژك

  شوند. هاي خود، در پتانسيل الكتريكي خود دچار تغيير مي د) به دنبال خم شدن مژك

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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 باشد؟ مي درستطبق اطلاعات كتاب درسي دربارة خط جانبي ماهيان كدام گزينه  - 10

  انبي درون پوست ماهي، توسط چندين سوراخ با محيط بيرون ارتباط دارد.) خط ج1

  دار احاطه شده در پوشش ژلاتيني قرار دارد. هاي مژك  كانال خط جانبي، ياخته ) بلافاصله زير هر منفذ ورودي آب به2

  تر است. ترين مژك به سر ماهي نزديك ) بلندترين مژك هر گيرنده نسبت به كوتاه3

  تر قرار دارد. هاي پشتيبان نسبت به هسته ياخته مژكدار كوچكتر و پايين  اخته) هسته ي4

شود كدام گزينه در ارتباط با اين ساختار گوش به درستي بيان  پيام عصبي ايجاد شده در بخشي از گوش دروني به مركز عصبي در پشت ساقه مغز ارسال مي - 11

 شده است؟

  شود. هاي آن مي ) ارتعاش استخوان ركابي و دريچه بيضي در نهايت منجر به تحريك گيرنده1

  هاي موجود در آن در تشكيل عصب مربوطه دخالت دارد. ) آكسون گيرنده2

  شود. رشته عصبي خارج شده از قاعده مجاري دهليزي در نهايت منجر به تشكيل عصب مربوطه مي 5) 3

  شوند. مربوطه در تماس با مايع مرتعش تحريك ميهاي  هاي گيرنده ) مژك4

 جوانه چشايي مستقر در زبان درست است؟ ترين ياختة غير پوششي ط در ارتباط با فراوانكدام گزينه فق - 12

  كنند. هاي غذاي حل شده در بزاق پيام عصبي ايجاد مي ) پس از تماس با مولكول1

  ند.) هنگام سرماخوردگي ممكن است به درستي تحريك نشو2

  دهند. جوانه چشايي را تشكيل ميغيرپوششي هاي  ترين ياخته ) خارجي3

  باشد. هاي جوانه چشايي مي سطح با ساير ياخته ) هسته آنها هم4

 كند؟ تكميل مي نادرستيعبارت زير را به  كدام گزينه - 13

  »در انسان سالم، ............. حسي مؤثر بر درك مزة غذا، ............. «

  ترين بخش سامانه ليمبيك نقش دارد. در ارسال پيام به پايين -  دةهر گيرن )1

  هاي مغزي مستقيماً سيناپس دهد. اي نورون تواند با جسم ياخته مي –هاي   ) فقط بعضي از گيرنده2

  .دارد تماسسلولي كم،  هايي با فضاي بين ياختهبا  –) هر گيرندة 3

  شوند. سيناپسي باز مي هاي ياخته پس هاي غشاي بخش انتهايي ياخته، بعضي گيرنده ليپيد وبا افزايش فسف –هاي  ) فقط بعضي از گيرنده4

 است؟ نادرستهاي شما از اشكال كتاب درسي  يك از عبارات زير طبق آموخته بدن انسان، كدام جمجمةهاي موجود در  در رابطه با استخوان - 14

  اسكلت اتصال دارند.هاي بخش جانبي  ها، به استخوان ) بعضي از اين استخوان1

  ) هيچ استخواني كه داراي مفصل متحرك باشد، نقشي در تشكيل كاسه چشم ندارد.2

  شوند، در استخوان گيجگاهي جمجمه قرار دارند. ) ساختارهاي استخواني كه موجب شنوايي در انسان مي3

  دهد. شاني مفصل تشكيل نميترين استخوان موجود در جمجمه، با استخوان پي ) استخوان گيجگاهي برخلاف بزرگ4
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 كنند؟ چند مورد از موارد زير عبارت زير را به درستي تكميل مي - 15

  »در بافت فشرده استخوان ران ............. بافت اسفنجي آن ............. «
  تواند به مغز قرمز تبديل شود. مغز زرد تحت شرايطي مي –الف) همانند 
  اند. صورت مستقل از مجراي مجاور قرار گرفته ورس بههاي خوني هر مجراي ها رگ –ب) برخلاف 
  شوند. اي شكل در كنار هم ديده مي صورت منظم و دايره هاي استخواني به ياخته –ج) همانند 
  .شود اتصال با نوعي بافت پيوندي با دو لايه سلول ديده مي –د) برخلاف 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 رو، گزينة مناسب براي تكميل عبارت زير، كدام است؟ ه در شكل روبههاي نشان داده شد با توجه به استخوان - 16

  »نشان داده شده در شكل، .............   طور معمول، ............. استخوان به«
  دهند.  با نوعي استخوان نامنظم از بخش محوري، مفصل تشكيل مي –) هر دو 1
   كنند. نقش ايفا مي هاي دروني بدن، در محافظت از اندام –) فقط يكي از 2
  به بخش محوري اسكلت استخواني انسان تعلق دارد. –) فقط يكي از 3
  با نوعي استخوان دراز، مفصل متحرك از نوع لولايي دارد. –) هر دو 4

 كند؟ با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 17

  »د است كه ............. و در انسان اين بخش ............. بخشي از مغز گوسفن بخش ............. معادل«
هاي ريزتـري   خوردگي چين –شود  در هر دو سطح پشتي و شكمي مغز گوسفند ديده مي – 2) 1

  نسبت به قشر مخ دارد.
ضمن اتصال مستقيم با هيپوكامـپ جزئـي    –شود  هاي غلاف ميلين ايجاد مي توسط ياخته -3) 2

  اي) است. (كناره از سامانه ليمبيك
دهـد و مسـتقيماً    ها پيـام مـي   ماهيچه به همة انواع –شود  فقط در سطح شكمي ديده مي -1) 3

  كند. دستور توقف دم را صادر مي
  كند. اي پردازش مي هاي نوري هر چشم را در لوب جداگانه پيام عصبي گيرنده –شود  ترين بخش مغز گوسفند محسوب مي عقبي -4) 4

 دهد؟ ها را نشان مي كنند. كدام مورد، ويژگي مشترك همة اين قسمت ها كمك مي هايي وجود دارند كه به كنار يكديگر ماندن استخوان زانو، قسمتدر محل مفصل  - 18

  ) به پرده سازنده مايع مفصلي متصل هستند.1
  پذيري كم هستند. ) از جنس بافت پيوندي با انعطاف2
  صلي هستند.) در تماس با مايع مفصلي درون حفره مف3
  اي وجود دارد. زمينه  هايي از مادة ها تيغه هايي هستند كه بين آن ) داراي سلول4

 كدام گزينه در مورد ساختار استخوان ران يك فرد سالم به درستي بيان شده است؟ - 19

  هاي عصبي قرار گرفته است. هاي خوني و رشته ) در مجراي هاورس آن، مغز قرمز استخوان در مجاورت رگ1
  آن، به ميزان متفاوت وجود دارد. استخوانيهاي  اي و كلاژن درون هريك از ياخته ) ماده زمينه2
  توانند تغيير كنند. اي در مجاورت غشا مي هايي با هسته هاي شديد در مجراي مركزي آن، ياخته خوني ) در كم3
  هم قرار دارد. هاي پهن و متصل به با ياخته هاي استخواني آن، بافت پيوندي يك لايه ترين ياخته ) در سمت بيرون خارجي4

 ها، ............. ساختار مكانيكي خط جانبي در ماهي - 20

  هاي مكانيكي است كه نسبت به دماي آب حساس هستند. ) حاوي گيرنده1
  هاي تاژكدار مخصوصي است. ) ساختارهاي متعددي دارد كه هر كدام واجد سلول2
  هاي متعددي به بيرون دارد. ت كه سوراخ) كانالي در دو سمت بدن جانور اس3
  ) تنها قادر به تشخيص دادن امواج حاصل از اجسام متحرك درون آب است.4

(ترك) ش	ستگ�
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   )2( فيزيك                    

اند. اگر روي خط واصل دو بـار از   اندازه در فاصلة معيني از يكديگر ثابت شده نام و هم اي ناهم مطابق شكل مقابل، دو بار الكتريكي نقطه - 21

  ……پايين به سمت بالا حركت كنيم، بزرگي ميدان الكتريكي برايند 

  يابد. همواره كاهش مي )2  د.ياب ابتدا كاهش و سپس افزايش مي )1

  يابد. همواره افزايش مي) 4  يابد. ابتدا افزايش و سپس كاهش مي )3

65با ، بزرگي ميدان الكتريكي يكنواخت برابر زيردر شكل  - 22 10 N
C

40qاي  نقطهالكتريكي است. اگر بار  × nC= در مسير نشان داده شده از نقطة  −

A  به نقطةD هاي كند؟ (مسير برده شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن چند ميلي ژول و چگونه تغيير مي AB  وCD (.ربع دايره هستند 

  شود. ژول كم مي ميلي 20) 1

  شود. ي ژول زياد ميميل 20) 2

  شود. ميلي ژول كم مي 36) 3

  شود. ژول زياد مي  ميلي 36) 4

3qباردار شخصي ذرة  ،مطابق شكل زير - 23 C= و نيرويـي   20cmبرابر با  ABخط  كند. اگر طول پاره جا مي ثابت جابه با تندي Aبه نقطة  Bرا از نقطة  +

25Fكند برابر با  وارد مي كه شخص N=   شـود و نظـر   جـايي چنـد ولـت اسـت؟ (از اتـلاف انـرژي صـرف        ذره در ايـن جابـه  الكتريكـي  باشد، تغييرات پتانسـيل 

53 0 6cos /° =( 

1 (1   

2 (−1   

3 (/1 6   

4 (/−1 6  

دقيقه 30

 )2( فيزيك
  )الكتريسيتة ساكن(

(خطوط ميدان الكتريكي، انرژي 
پتانسيل الكتريكي، پتانسيل 

الكتريكي و توزيع بار 
  يكي در اجسام رسانا)الكتر

  )27تا  16هاي  (صفحه

cm5

E

A

B

{cm5

{

C

D

{cm8

+q

-q

A

B

53
0

F

آزمون وی ای پی
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0يك ذره به جرم  - 24 5/ g  10بار الكتريكي وnC−  يكنواختميدان الكتريكي فضاي را درE
 بزرگي و جهت  ،معلق بماندصورت  بهدهيم. اگر ذره  قرار مي

10كدام گزينه است؟  مطابق با ميدان الكتريكي N(g )
kg

=  

1 (N
C

× 46       و رو به پايين 10

2 (N
C

× 55   و رو به پايين 10

3 (N
C

× 53       و رو به بالا 10

4 (N/
C

× 42 5   و رو به بالا 10

/اي به جرم  ذرهزير، مطابق شكل  - 25 mg3 4الكتريكي و بار  2 Cμ 310 ةبا تندي اولي m
s

از صـفحة منفـي بـه     يدر فضاي ميدان الكتريكي يكنواخت 

كدام گزينه در مورد حركت اين ذره  ،نظر كنيم گر صرف و از نيروي وزن و نيروهاي اتلاف باشد 30cmشود. اگر فاصلة بين صفحات  حة مثبت پرتاب ميصف

 باشد؟ درست مي

10mذره با تندي ) 1
s

  كند. به صفحة مثبت برخورد مي 

  شود. متري از صفحة مثبت متوقف مي سانتي 10) ذره در فاصلة 2

  شود. متري از صفحة مثبت متوقف مي سانتي 20) ذره در فاصلة 3

20) ذره با تندي 4 m
s

  كند. به صفحة مثبت برخورد مي 

2اي  نقطه، بار الكتريكي زير مطابق شكل - 26 C− μ كي را در يك ميدان الكتريE


را مقايسة درستي كدام گزينه  .دهيم انتقال مي Bبه نقطة  Aاز نقطة  

 دهد؟ الكتريكي نشان مي ينيرواندازة و الكتريكي ميدان اندازة  از

1 (B A B AF F ,E E> >   

2 (B A B AF F ,E E= =   

3 (B A B AF F ,E E= >   

4 (B A B AF F ,E E> =   

B

A

+ -

+ -

+ -

+ -

+

(E=4 10
6 N

C
)

v0
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32به بزرگي  يمطابق شكل زير، در يك ميدان الكتريكي يكنواخت - 27 10 NE
C

= كنـيم. اگـر    رها مي A، پروتوني را از نقطة در بين دو صفحة باردار ×

52 تنديپروتون با  10 m
s

اسـت؟ (از   متر از راست به چپ، چند سانتياز صفحة منفي و مثبت به ترتيب  Aخورد كند، فاصلة نقطة به صفحة منفي بر ×

271 نظر كنيد، صرفتون و نيروي اتلافي وپرنيروي وزن  6 10m / kgp
−= 191و بار پروتون  × 6 10/ C−× باشد.)  مي 

1 (1  ،11   

2 (10  ،11   

3 (10  ،1   

4 (10  ،10   

كنيم. اگر تغييرات انرژي پتانسيل را با  جا مي جابه Bتا  Aاي با بار منفي را از نقطة  عايقي قرار دارد و ذره پايةبار منفي روي  اي با كره زير،در شكل  - 28

U U UB AΔ = Vو اختلاف پتانسيل الكتريكي را با  WE،كار ميدان را با − V VB A− = Δ است؟ گزينه صحيحدهيم، كدام  شان مين 

1 (EV , U ,WΔ < Δ > <0 0 0   

2 (EV , U ,WΔ > Δ < <0 0 0   

3 (EV , U ,WΔ > Δ < >0 0 0   

4 (EV , U ,WΔ < Δ < >0 0 0   

3qبار  يكنواخت، در يك ميدان الكتريكي - 29 C= μ  را از نقطةA  تاB 0اگر انرژي پتانسيل آن  .كنيم جا مي جابه 21/ mJ  و پتانسـيل   يافتهكاهش

 ولت است؟ چند Bنقطة الكتريكي پتانسيل  ،باشد 45Vبا برابر  Aنقطة 

1 (70    

2 (70-    

3 (25    

4 (25-  

-- -
--

A B

+ -

+ -
+ -

+ -
A

V220
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باشد، كدام گزينه درست اسـت؟   16V با در يك ميدان الكتريكي يكنواخت برابر Bو  Aدو نقطة بين ، اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي زيردر شكل  - 30

37 0 8(cos / )° =  

1 (A C
NE ,V V V
C

200 16= − = −   

2 (A B
NE ,V V V
C

= − = −2 16   

3 (A C
NE ,V V V
C

200 16= − =   

4 (A B
NE ,V V V
C

2 16= − =   

كار ميـدان  جايي، به ترتيب از راست به چپ،  شود. در اين جابه جا مي ابهج Bتا  Aاز نقطة زير داخل ميدان الكتريكي مطابق شكل  −qاي  نقطهبار  - 31

همچنين بزرگي نيروي وارد بر بار الكتريكي از طرف ميدان در نقطـة ...........   ،يابد ........... ميي روي ذره ........... است و انرژي پتانسيل الكتريكي آن الكتريك

 بيشتر است.

    B–افزايش  –) مثبت 1

  B–كاهش  –) مثبت 2

    A–افزايش  –) منفي 3

  A –كاهش  –) منفي 4

10qدر شكل زير، ذرة باردار با بار الكتريكي - 32 C= − μ  10 بزرگيدرون يك ميدان الكتريكي يكنواخت به N
C

4با تندي  Aاز نقطة   m
s

به سمت نقطة  

B 40انرژي پتانسيل الكتريكي آن ، جايي شود و طي اين جابه پرتاب ميmJ به ترتيب از راست به چپ، تندي ذره در نقطة يابد.  افزايش ميB  متر چند

 تنها نيروي مؤثر، نيروي ميدان است.)  و در نظر بگيريد 10gبه كدام سمت است؟ (جرم ذره را الكتريكي  و جهت ميدان بر ثانيه

1 (2 6  ،←   

2 (2 6  ،→   

3 (2 2  ،←  

4 (2 2  ،→   

37
0

10c
m B

CA
E

B

E

A

A B
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52 رگيزب، درون يك ميدان الكتريكي يكنواخت به 30gيك ذرة باردار به جرم  ،مطابق شكل زير - 33 10 N
C

يند نيروهاي وارد بر اين اگر برقرار دارد. ا ×

0ذره  5/ N  10و جهت آن مطابق شكل باشد، بار ذره چند ميكروكولن است؟ N(g )
kg

=  

1 (2/0  

2 (2/0-  

3 (2  

4 (2-  

40000در ميدان يكنواختي به بزرگي  )cm2و  cm−3( به مختصات Bو نقطة  −)cm2و  cm1(به مختصات  Aنقطة  - 34 N
C

كه در جهت محور  

x 5اي  بار نقطهد. اگر نقرار دار ،ها استq C= μ  از نقطةA  تاB كند؟ ميتغيير ژول  آن چند ميليالكتريكي انرژي پتانسيل  ،جا شود جابه 

1 (10  2 (10-  3 (8-  4 (8  

در كـدام   Bو  Aرگي ميدان در نقـاط  و بز بودهبه كدام سمت الكتريكي بين صفحات دو صفحه باردار و موازي مطابق شكل زير داريم. جهت ميدان  - 35

 ؟شده است به درستي مقايسهگزينه 

1 (↓ ،A BE E>  نقطة چونA  است. +نزديك صفحة  

2 (↓ ،A BE E=   

3 (↑  ،A BE E=   

4 (↑  ،A BE E> نقطة چون A  است. +نزديك صفحه  

2qبار الكتريكي مطابق شكل زير،  - 36 C= μ  از نقطةA نقطة تاشود و  رها مي B شـود. اگـر در ايـن     جـا مـي   جابـه  يداخل ميدان الكتريكي يكنواخت

فـي  (از نيـروي وزن و نيروهـاي اتلا   و جهت آن كدام است؟بوده  SIواحد ميدان الكتريكي چند  ةافزايش يابد، انداز 4mJانرژي جنبشي بار  ،جايي جابه

 نظر شود.) صرف

1 (1
  ، راست  5

2 (1
  ، چپ 5

3 (× 42   ، راست  10

4 (× 42   ، چپ 10

+ + + + + + + +

- - - - - - - -

A
B

B A

cm10
E

q

Fبرآ�ند =0/5N

g
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×يكنواخت  ميدان الكتريكيدر شكل زير، اندازة  - 37 24 10 N
C

V−باشد.  مي 20cmو  50cmبه ترتيب  BCو  ABخط  ه، و اندازة دو پار VA C  چند

°ولت است؟  =53 0 8(sin / )  

1 (200−   

2 (280−   

3 (200+   

4 (280+   

72اي به جرم  اگر ذره .اند متصل VΔبه اختلاف پتانسيل از يكديگر  5cmدو صفحة رساناي موازي به فاصلة  - 38 10 g−× راي بار الكتريكي كه داC+ μ2 

1000 تنديبا  آمده وصفحة مقابل به حركت از يك صفحه از حال سكون به طرف  د،باش مي 2 m
s

(از  چند ولـت اسـت؟   VΔاندازة  برسد،به صفحة مقابل  

 .)نظر شود نيروي وزن و نيروهاي اتلافي صرف

1 (200   2 (100   3 (50   4 (150   

0اي به جرم  ذره ،مطابق شكل زير - 39 2/ gμ  3داراي بار الكتريكيnC− 30افقي  ةليباشد و با سرعت او مي m
s

از مقابل صفحه مثبت به صفحة منفي  

100صورت  به SI در اگر معادلة پتانسيل الكتريكي نقاط بين دو صفحة .شود پرتاب مي 2V x= چند متـري از صـفحه مثبـت     ر فاصلةداين ذره  ،باشد −

 نظر كنيد.) وارد بر ذره صرففي و نيروهاي اتلا(از نيروي وزن  ؟شود متوقف مي

1 (30  

2 (70  

3 (15  

4 (35  

6ذره  راگر با .شود جا مي جابه −75V) با پتانسيل الكتريكي 2به نقطة ( 5V) با پتانسيل الكتريكي 1اي از نقطة ( ذره - 40 C+ μ ره در و انرژي پتانسيل ذ

0 ،) برابر2نقطة ( 4/ mJ ژول است؟ ) چند ميلي1در نقطة (ذره انرژي پتانسيل الكتريكي  ،باشد 

1 (88/0  2 (88/0-  3 (86/0  4 (86/0-  

+
+
+
+
+

-
-
-
-
-x

q

E

آزمون وی ای پی
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 41

×100« با برابر ماده در يك مخلوطدرصد خلوص  )1
}²Ii à½jI¶ ³o]
ó¼±h¶  ®¨  ³o] «.است  

  شود. مذاب واكنش ترميت براي جوش دادن خطوط راه آهن استفاده مي از فراوردة )2

  دهد. كارايي يك واكنش شيميايي را نشان مي ،بازده درصدي )3

Feاز Feبراي استخراج فلز )4 O2   توان از سديم استفاده كرد. نمي، 3

  تعداد از موارد زير درست است؟چه  - 42

  هن از آلومينيم اكسيد بيشتر است.الف) با توجه به واكنش ترميت، نقطه ذوب آ

C                  صورت مقابل است: تخمير گلوكز بهب) واكنش هوازي  H O (aq) C H OH(aq) CO (g)6 12 6 2 5 22 2→ +   

  كند، به صرفه است. روش استفاده از گياهان براي استخراج يكي از عناصري كه آرايش الكتروني آن از قاعده آفبا پيروي نميپ) 

  شود. منابع معدني استفاده مي kg300آهن تقريباً  kg100ت) در استخراج 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كهي گرم آلومينيم اضافه كنيم تا آلياژچند  گرم از اين آلياژ 50است. به درصد  88 آن مس جرمي درصدكه  است قلعمس و  آلياژ برنز - 43

  به دست آيد؟ ،است درصد 80آن درصد مس 

1 (5  2 (8  3 (11  4 (15  

(بازده  شود؟ اج مينيكل استخر اه، چند گرمگي نمونه تن از آن 5است. از سوزاندن  ppm1200غلظت يون نيكل در يك نمونه گياهي  - 44

  است.) 75استخراج نيكل %

1 (6000  2 (5400  3 (4500  4 (9000  

/به - 45 g34 Al)اتــم سولفيــآلومين 2 (SO ) )2 4 ةيتجز نشدةموازنه م تا واكنش ــدهي ا ميــي دارد، مقداري گرمــد ناخالصــدرص 10كه  3

Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)2 4 3 2 3 3→ شود؟  درصد براي اين واكنش، چند گرم فراوردة گوگرددار توليد مي 75انجام شود. با فرض بازدهي  +

Al)) .كنند ها در واكنش شركت نمي (ناخالصي ,S , O : g.mol )127 32 16 −= = =  

1 (6/21  2 (2/16  3 (1/17  4 (6/19  

 دقيقه 20 

 )2شيمي (
قدر هداياي زميني را 

 بدانيم
(از ابتداي دنياي واقعي 

ها تا انتهاي كربن،  واكنش
بندي اساس استخوان
 ها)هيدروكربن

 33تا  22هاي صفحه

 )2شيمي (
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گرم كربن مونوكسيد واكنش  4/1دست آمده بتواند با  كافي واكنش دهيم تا گاز بهاسيد را با هيدروكلريك  75چند گرم آلومينيم با خلوص %  - 46

H)ل دهد؟مكا , O , C , Al : g, mol )11 16 12 27 −= = = =   

Al(s)(موازنه شود)  HCl(aq) AlCl (aq) H (g)3 2+ → +   

H(موازنه شود) (g) CO(g) CH OH(l)2 3+ →  

1 (4/2      

2 (6/0  

3 (2/1      

4 (8/4  

Feبه ظرف سر باز حاوي - 47 O2  ظرفاگر كاهش جرم  .انجام شود% 50كنيم تا واكنش زير با بازده  وارد مي COخالص مقدار كافي گاز 3

  باشد؟ ميدر مخلوط نهايي به تقريب چقدر جامد آهن  فلز درصد جرمي ،گرم باشد 96واكنش 

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)

(Fe , C , O : g.mol )
2 3 2

1
3 2 3

56 12 16 −
+ → +

= = =
   

1 (41%      

2 (55%  

3 (72%      

4 (24%  

، MgOدر صورت وجود مقدار كافيدهيم،  ميدرصد را با مقدار كافي كربن واكنش  32درصد خلوص  آهن با اكسيد g500هاي زير  مطابق واكنش - 48

ها واكنش  (ناخالصي توان استفاده كرد؟ مي )2( معدني طبق واكنش چند گرم مادة براي توليد تقريب اكسيد توليد شده به دي  از كربندر واكنش اول 

Feدرصد فرض كنيد، 50و  100بازده واكنش اول و دوم را به ترتيب  و ندده نمي , O , Mg , C : g.mol 156 16 24 12 −= = = =(  

((موازنه شود.) Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)2 3 21 Δ+ ⎯⎯→ +   

) MgO(s) CO (g) MgCO (s)2 32 + →  

1 (126      

2 (84  

3 (63      

4 (42  
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طور كامل با  مول پتاسيم اكسيد توليد شده است. اين مقدار پتاسيم اكسيد به aدرصد مقدار 80پتاسيم نيترات با خلوص گرم  mاز تجزية - 49

مقدار  ،مول بر ليتر باشد 4/0ايم. اگر مولاريتة محلول حاصل برابر  ليتر رسانده ميلي 500حاصل را به حجم محلول پس سآب واكنش داده و 

m  برحسب گرم و حجم گاز اكسيژن توليد شده در شرايطSTP  ها در  ي(ناخالص كدام است؟ترتيب از راست به چپ  بهبرحسب ليتر

  ).اند واكنش شركت نكرده

(H , N , O , K : g.mol )11 14 16 39 −= = = =   

KNO).دموازنه شو  (معادله (s) K O(s) N (g) O (g)3 2 2 2→ + +   

K(معادله موازنه شود.) O(s) H O(l) KOH(aq)2 2+ →   

1 (2/20 ،24/2      

2 (25/25 ،6/5  

3 (2/20 ،6/5      

4 (25/25 ،24/2  

  است؟ درستهاي زير  يك از گزينه كدام - 50

  شود. آن و منابع معدني ديگر استفاده ميعدن مدر استخراج فلز آهن، از سنگ ) 1

  هاي فسيلي، جزء منابع تجديدناپذير نيستند. فلزها برخلاف سوخت) 2

  آهنگ مصرف و استخراج فلز با آهنگ برگشت فلز به طبيعت به شكل سنگ معدن يكسان است.) 3

  ساعت روشن نگه داشت. 25واتي را تقريباً  60توان يك لامپ  شود كه مي قوطي فولادي آنقدر انرژي ذخيره مي هر از بازگرداني) 4

  
    فلزات باشد؟ تواند مربوط به بخشي از چرخة ه ميداده شده در كدام گزين ترتيب - 51

  خوردگي و فرسايش←) تبديل به سنگ معدن 2  بازيافت فلز←) استخراج فلز از سنگ معدن 1

  تبديل به سنگ معدن←خوردگي و فرسايش ←) فرآوري فلز 4  تبديل به سنگ معدن←بازيافت ←) فرآوري فلز 3

  افت فلزات از جمله آهن درست است؟بازيهاي زير در ارتباط با اثرات  چند مورد از عبارت - 52

  برد. هاي زيستي بيشتري را از بين مي ب) گونه  دهد. اكسيد را كاهش مي ) ردپاي كربن ديالف

  شود. ت) سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني مي  كند. پ) به توسعه پايدار كشور كمك مي

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

 ـ سؤالات آشنا )2شيمي (
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  كنند؟ ستي كامل ميهاي زير، جمله را به در چه تعداد از عبارت - 53

 »خام ناميدند، اين ماده . . .  اي شدند كه بعدها آن را نفت ميلادي دانشمندان موفق به كشف ماده 18در اواخر سدة «

  رفتارش شبيه هيچ ماده شناخته شده تا آن زمان نبود. ●

 است. اي متمايل به سبز رنگ يا قهوه ياهمايع غليظ س ●

 اند. فقط از كربن و هيدروژن ساخته شدهها  بخش عمدة آنمخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه  ●

 رود. حدود نيمي از آن براي تامين سوخت وسايل نقليه به كار مي●

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

 است؟  نادرستدر مورد كاربردهاي نفت خام  عبارت كدام - 54

به عنوان مادة اوليه براي توليد درصد آن در صنايع گوناگون  10تر از  براي تهية بسياري از مواد و كالاها است كه كم  ) نفت خام ماده اوليه1

  شود.  مصرف ميمواد 

  شود.  مي شود، به عنوان سوخت در وسايل نقليه استفاده هاي نفت استخراج مي ميليون بشكه نفتي كه از چاه 40) روزانه حدود 2

  شود.  ها مي تر نفت خام استخراج شده صرف تأمين گرما و انرژي الكتريكي مورد نياز انسان ) بيش3

  شود.  ، پلاستيك و مواد منفجره استفاده مي ها، مواد آرايشي و بهداشتي، رنگ ) از نفت خام براي توليد شوينده4

 ؟گيرند نميراستا و در امتداد يك خط قرار ها در يك  هاي زير همة اتم يك از تركيب در ساختار كدام - 55

1 (HCN     2 (CO2   

3 (C H2 2     4 (C H2 4 

)هاي زير در مورد عنصر كربن چه تعداد از عبارت - 56 C)6 درست است؟   

 تواند چهار پيوند كووالانسي با دو، سه يا چهار اتم ديگر تشكيل دهد. تايي پايدار مي رسيدن به آرايش هشت ) برايالف

گانه و يك پيوند يگانه به آرايش  ب) اتم كربن در مولكول هيدروژن سيانيد همانند هر اتم كربن در مولكول اتين، با برقراري يك پيوند سه

پايدار گاز نجيب رسيده است.
 

  

  الكترون وجود دارد. 4ترين زيرلاية آن  است كه در بيروني pدومين عضو از عناصر دستة  پ)

  ها وجود دارد. ها و كربوهيدرات ها، آمينواسيدها، پروتئين ها، چربي ت) در ساختار تركيباتي مانند آنزيم

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

آزمون وی ای پی
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N)هاي زير، چه تعداد از موارد زير درست است؟  توجه به شكل با - 57 , C , H :g.mol )114 12 1 −= = دهندة  هاي سياه نشان (گلوله =

هستند.) هاي هيدروژن هندة اتم انهاي سفيد نش هاي كربن و گلوله اتم
 

  

  
  

 ) دهد.  ) مدل فضاپركن مولكول اتان را نشان مي1شكل  

 برابر 4) و (1هاي ( هاي مربوط به شكل تفاوت جرم مولي مولكول (g.mol 132   باشد.  مي−

 ) دهد.  مولكول اتن را نشان مي نمايشي از) 3شكل  

 ) گرم بر  27تواند مربوط به مولكول هيدروژن سيانيد با جرم مولي  ) مي2شكل  

  )3(      )                                 4(                                         مول باشد.                                                              

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  طلب درست است؟ هاي اتم كربن، كدام م ويژگي دربارة - 58

 هاي متفاوتي مانند الماس، ياقوت و گرافن را تشكيل دهد. گر اتصال برقرار كرده و دگر شكلهاي كربن دي تواند با اتم ) مي1

  گانه تشكيل دهد. زمان چهار پيوند يگانه يا دو پيوند دوگانه يا يك پيوند دوگانه و يك پيوند سه تواند هم ) مي2

  دهد. را تشكيل مي …ها و  ها، آمينواسيدها، آنزيم متصل شده و كربوهيدرات …و H ،N ،Oهاي  ) به اتم3

  دهد. را تشكيل مي كربوهيدراتيهاي  هاي هيدروژن، تركيب با اتصال به اتم فقط )4

    هاي زير صحيح است؟  صورت زير، با يك حرف نشان دهيم، چه تعداد از مقايسه ها را به يك از مولكول هر اگر - 59

aاتين  bاتن                      ← cهيدروژن سيانيد                      ← dاكسيد  دي  كربن               ← ←  

bآ) تعداد پيوندهاي كووالانسي:  a c d> > =   

dهاي ناپيوندي:  الكترون ب) تعداد جفت c b a> > =   

bهاي موجود در مولكول:  پ) تعداد اتم a d c> > >   

dاند:  ايي پايدار رسيدهت هايي كه به آرايش هشت ت) تعداد اتم c b a> > =   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ... جز بههاي زير درست هستند،  همة عبارت - 60

  شود.   هاي زيستي مي ) بازيافت فلزها، از جمله آهن، سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني و كاهش ميزان از بين رفتن گونه1

  آورد.  ها به وجود مي هاي متنوعي با آن ) كربن تنها با برقراري پيوند يگانه و دوگانه با ساير عنصرها، تركيب2

  رود.    ها، مواد آرايشي و بهداشتي و ... به كار مي كمتر از ده درصد از نفت خام مصرفي در دنيا براي توليد الياف و پارچه، شوينده )3

هاي  هاي گرافيت و الماس است كه اين عنصر در واكنش با عناصري مانند اكسيژن، هيدروژن و نيتروژن، مولكول ) كربن داراي دگرشكل4

  سازد.  ها را مي ها و پروتئين كربوهيدراتزيستي مانند 
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   )2( رياضي                        

به يك فاصله  Bو  Aتواند وجود داشته باشد كه از نقاط  مي d خط متقاطع باشند، چند نقطه روي ABخط  پارهو  dاگر خط  - 61
 باشد؟ 
  ) حداقل دو نقطه 2    فقط دو نقطه) 1

  ) بيشمار نقطه4    ) فقط يك نقطه3

 واحد باشد؟ 3به فاصله  dوجود دارد كه از خط  ′dاند، چند نقطه روي خط   در صفحه مفروض ′dو  dدو خط متقاطع  - 62
  ) بيشمار4  ) صفر3  2) 2  1) 1

 كدام ويژگي را دارد؟ ABCها در مثلث دلخواه  محل تلاقي عمود منصف - 63
  ) از سه ضلع مثلث به يك فاصله است.1

  ) از سه رأس مثلث به يك فاصله است.2

  ها است. منطبق بر محل تلاقي ارتفاعهمواره ) 3

  ) همواره درون مثلث قرار دارد.4

 است؟ كدام ABDبه مساحت مثلث  ADCقطع كرده است. نسبت مساحت مثلث  Dرو را در نقطة  ضلع روبه Aساز زاوية  نيم ABCدر مثلث  - 64
1 (1  

2 (5/1  

3 (2  

4 (5/2  

1xبرابر  Oxاز  Dاست. فاصلة  xOyˆساز زاوية  نيم ODدر شكل زير  - 65 3برابر  Oyو از  + 3x 6ODو  − عمودي كه  پاي H نقطه است. اگر =
 كدام است؟ OHباشد، طول  شود ميرسم  Oyبر  Dاز 

1 (3  

2 (4  

3 (3 3   

4 (4 3   

دقيقه 30

  )2( رياضي
 هندسه

هاي هندسي،  ترسيم(
استدلال و قضية تالس تا 

  )پايان درس دوم
  )41تا  25هاي  (صفحه

128

A

B D C

D

x

yO
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3قرار دارد. اگر  ABخط  روي عمود منصف پاره Mدر شكل زير نقطة  - 66 1MA x= 5و  + 7MB x=  3xبرابـر   ABتا خط  Mو فاصلة نقطة  −

 كدام است؟ ABخط  باشد، طول پاره

1 (10    2 (12  

3 (14    4 (8  

كمـاني را چنـان رسـم     Mدقيقاً در يك نقطه برخورد خواهد داشت. حال از نقطة  واحد رسم كنيم با خط  3به شعاع  اي دايره Mاگر از نقطة  - 67

9برابر حاده است.)  M(زاوية  MABاگر مساحت مثلث  .قطع كند Bو  A نقطة 2را در  كنيم كه خط  مي  كدام است؟ ABطول وتر باشد،  3

1 (10 3   2 (6 3   3 (3 3   4 (4 3   

MDBˆ75قطـع كنـد و    Dرا در نقطـة   AM، خط MBAˆويه كه نيمساز زا در صورتي .قرار دارد ABخط  روي عمود منصف پاره Mنقطة  - 68 °= 

 كدام است؟ ABDاختلاف كوچكترين و بزرگترين زاوية مثلث  ،باشد

1 (55  2 (65  3 (70  4 (80  

 باشد؟ 7و  4و  10با اضلاع  ABCتوان در صفحه پيدا كرد كه رأس سوم مثلث  واحد است. چند نقطه مي 10برابر  ABخط  ر طول پارهدر شكل زي - 69

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

 واحد است؟ 3برابر  2Lو  1Lها از هر كدام دو خط  در يك صفحه مفروضند، چند نقطه در صفحه وجود دارد كه فاصلة آن 2Lو  1Lدو خط متقاطع  - 70

  بستگي به زاوية بين دو خط دارد. )4  4) 3  2) 2  1) 1

6اگر   - 71 3 5
a b c

= باشد، حاصل عبارت  =
2 2 2a b c

ac
+  كدام است؟ −

1 (2
3   2 (3

11   3 (1
3   4 (1   

AD( است؟ كدام (فرض خلف)در اثبات عكس قضية تالس در شكل زير، با استفاده از برهان خلف  - 72 AEDE || BC
DB EC

  )قضية تالس: =

1 (BC || DE   

2 (DE ||BC   

3 (AD AE
DB EC

=   

4 (AD AE
DB EC

≠   

A B

A B

M

A

D E

B C
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8صورت  به 2nآنگاه  ،فرد باشد nاگر « ةعكس قضي - 73 1k  ؟كدام است »است. +

kبه شكل  n2آنگاه  ،زوج باشد nاگر ) 1 +8   است. 1

kبه شكل  n2آنگاه  ،فرد باشد n) اگر 2 +8   نيست. 1

k8صورت  به n2) اگر 3   فرد است. nآنگاه  ،باشد +1

kبه شكل  n2) اگر 4 +8   زوج است. nآنگاه  ،باشد 1

 كدام است؟ DFخط  دازة پارهان - 74

1 (4  

2 (2/4  

3 (5/4  

4 (4/5  

x)2در شكل مقابل مقدار  - 75 y)+ كدام است؟ 

1 (81  

2 (100  

3 (144  

4 (196  

PQدر شكل مقابل  - 76 || BC  وQR || BP طول ضلع ،RP كدام است؟ 

1 (8/1  

2 (2  

3 (5/1  

4 (4/2  

 4ها به  قسمت مساوي و يكي از ساق 3ها به  مطابق شكل يكي از ساق .باشد مي 5/7ها   و طول ساق 12و  3ها  ل قاعدهالساقين زير طو در ذوزنقة متساوي - 77
 كدام است؟ ABCDها رسم شده است. در اين صورت مساحت ذوزنقة  اعدهقسمت مساوي تقسيم شده كه از هر كدام از نقاط ايجاد شده خطوطي موازي ق

1 (5/10  

2 (25/11  

3 (5/12  

4 (75/13  

A B

D
C

A

4

R

P

3

Q

B C

B E F C

D

3
6

A

M

8

y

x

M N

E F

A

B C12
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 اضلاع ذوزنقه باشند كدام است؟ وسط، محيط چهارضلعي كه رئوس آن 5هاي  و طول ساق 11و  3هاي  الساقين به قاعده ي در ذوزنقة متساو - 78

1 (58   

2 (2 58   

3 (73   

4 (2 73   

EFدر شكل مقابل  - 79 || BC  ،مقدار استx y+ كدام است؟ (AE EB)=  

1 (18  

2 (16  

3 (15  

4 (17  

MNاگر  .است ACوسط  Mنيمساز و  BDدر شكل مقابل  - 80 || AB  3بوده و
2 5

ABPM +  كدام است؟ BCاندازة  ،باشد =

1 (6
5   

2 (9
10   

3 (9
5   

4 (3
4   

A

B C

D P

M

N

E

A

3  +x 1

F

B y C

7

4
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  شناسي زمين                      

 ؟نيستهاي زير صحيح  يك از گزينه هاي آذرين پوسته كدام  تركيب ميانگين سنگجدول  مورد در - 81

  . در پوسته را دارنددرصد وزني ميانگين ، بيشترين ها سيليكات) عناصر موجود در بنيان سيليكاتي 1

  درصد وزني را خواهند داشت.ترين  پايين) عناصر موجود در هماتيت به ترتيب بالاترين و 2

  گيرند. در بر مي عناصر جدول رادرصد ميانگين درصد وزني  75بيش از  اليوين) عناصر موجود در كاني 3

  پيريت و پيريت درصد وزني كمتري نسبت به منگنز دارد. ) عنصر غير مشترك ميان كالكو4

 درست است؟صنعتي زير  هاي ها و سنگ چه تعداد از كاربرد كاني - 82

  هاي برق كابلدر پيريت: مس  كالكو –شن و ماسه: تهيه بتن  –گرانيت: نماي ساختمان  –مسكوويت: طلق نسوز  –ژيپس: گچ بنايي 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 زير مشابه يكديگر است؟كدام دسته از عناصر هاي  منشأ تشكيل كانسنگ - 83

1 (Zn ،Cu ،Cr  2 (Pb ،Ni ،Mo  

3 (Fe ،Pt ،Ni  4 (Fe، Cr ،Ag  

مانـده، تشـكيل كـدام كـاني زيـر،       هاي حاصل از سرد شدن ماگما و تركيب شدن آن كاني با مايع مـذاب بـاقي   از سرد شدن يكي از نخستين كاني - 84

  ترين است؟ محتمل

  اليوين) 4  آمفيبول) 3  روكسنيپ) 2  ) بيوتيت1

  كند؟ مي در كدام گزينه از نظر دروني يا بيروني بودن با بقيه فرق نذريآنوع سنگ  - 85

  ) گرانيت4  ) كماتئيت3  ) ديوريت2  گابرو) 1

 گيرد؟  كدام گزينه قرار مي» ؟« جاي علامت  ، بهبووندر سري واكنش  - 86

  »فلدسپار پتاسيم →» ؟«→كوارتز «

   پيروكسن) 4  آمفيبول) 3  ) مسكوويت2  بيوتيت) 1

 دقيقه 10

  شناسي زمين
، منابع معدني و ذخاير انرژي(

  )زيربناي تمدن و توسعه
  )40تا  23هاي  (صفحه 
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 ؟نيستمؤثر  پس از عمليات اكتشاف معدنهاي زير در انتخاب نوع روش استخراج  كدام يك از گزينه ،براساس كتاب درسي - 87

  معدني مادةو قرارگيري   ) شكل1

  معدنيمادة ) عيار ميانگين 2

  معدنيمادة ) نوع 3

  معدنيمادة ) عمق قرارگيري 4

 تي نوشته شده است؟هاي زير در كدام گزينه به ترتيب از راست به چپ به درس هريك از ويژگي - 88

  زغال رسيده) –گوهري بسيار گرانبها با تركيب كربن خالص  –نام علمي آن كرندوم است  – ترين نوع بريل با رنگ سبز (معروف

  الماس –آنتراسيت  –ياقوت  –جد  ) زبر2    آنتراسيت –الماس  –ياقوت  –) زمرد 1

  آنتراسيت –الماس  –عقيق  –) زبرجد 4    الماس –آنتراسيت  –گارنت  –) زمرد 3

 باشد؟ هاي زير مي  يك از گزينه نفت كدام ةمهمترين عامل در مهاجرت اولي - 89

  طبقات فوقاني) فشار 1

  ها پذيري سنگ ) نفوذ2

  ) تخلخل كم و دماي زياد3

  ) محيطي فاقد اكسيژن4

 كند؟ ن به ترتيب چه تغييراتي ميامل تخلخل، ضخامت لايه و درصد كربدر مراحل تشكيل آنتراسيت عو - 90

  كاهش –كاهش  –) افزايش 2    افزايش –كاهش  –) كاهش 1

  افزايش –كاهش  –) افزايش 4    افزايش –افزايش  –) كاهش 3



  

  
  

  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  آذرآذر  22

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  10  111- 120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  121- 130  10  )2دين و زندگي (

  20  131- 150  20  )2انگليسي ( زبان

 50  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

  ، الهام محمدياحمد فهيميمريم پيروي،حسين پرهيزگار،حسن افتاده،  )2(فارسي 
 فرد، افشين كرميانآرمين ساعدپناهابوطالب دراني،رضا خداداده،  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيرمرتضي محسنيبقا،محمد رضاييرحماني،محسن،بياتيمحسن  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روشمحمد مهدي دغلاوي،،رميمجتبي درخشان گرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
 مرتضي منشاري امير محمودي  )2( يفارس

  فاطمه حاجيلو نازنين

  الناز معتمدي
  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي محدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  عام)(وقف  چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

 و يراستارانو ينشگران گز

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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 وجود دارد؟  نادرستهاي زير چند واژه با معناي  در ميان واژه - 101

نوا، وجد: سرور،  اجنبي: خارجي، التهاب: برافروختن، بختك: كابوس، شايق: آرزومند، درايت: بينش، موزون: خوش«

  » زبوني: فرومايه

  سه) 2      چهار) 1

  يك) 4      دو) 3

  ؟ ندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  - 102

 و سفير گلوله، مشتاقانه و مصمم نهيب) 1

 بار خواهانه و دحشت ها، نگاه فزون قاطرها و اسب) 2

 احتزاز پرچم روس، خاك آغشته به خون) 3

 عرصة روز محشر، رقابت شاهزادگان) 4

  است؟ متفاوتدر كدام گزينه » صفت«تعداد  - 103

 گـــــون امـــــواج لـــــرزان در آن ســـــيماب )1
  

 ديـــــد اي در خـــــواب مـــــي خيـــــال تـــــازه  
  

ــك     )2 ــن مل ــاكي از اي ــب خ ــر وج ــاس ه ــه پ  ب
  

ــه!       ــه رفتـ ــرها كـ ــت، آن سـ ــيار اسـ ــه بسـ  چـ
  

ــي   )3 ــت مـ ــواري غلـ ــر سـ ــو بـ ــورد ز هرسـ  خـ
  

ــورده     ــبي تيرخــــ ــنگين اســــ ــن ســــ  تــــ
  

ــز   )4 ــير تيــ ــدان شمشــ ــت بــ ــوز عافيــ  ســ
  

 كـــــرد در آن انبـــــوه، كـــــار مـــــرگ مـــــي  
  

 درستي ذكر شده است؟  واژة مشخص شده، بههر دو در كدام گزينه نقش  - 104

 ــ )1 ــه انديشــ ــسيد آن دم چــ ــت كــ  ندانســ
  

 مسـند)  -شـد (نهـاد   تركه مژگانش به خون ديده   
  

ــبي )2 ــي  شـ ــه مـ ــد كـ ــرد  آمـ ــدا كـ ــد فـ  بايـ
  

ــت؛     ــه راه مملك ــدب ــاد فرزن ــند) -و زن را (نه  مس
  

 ســختكشــم  غــولانجــان ايــن   دمــار از )3
  

 مفعـول)  -نهـاد هاشان به شمشـير (  نخانمابسوزم   
  

 اشــــكيريخــــت  ز رخســــارش فرومــــي  )4
  

ــاي    ــدبن ــي گيزن ــر آب م ــاد ب ــد (نه  صــفت) -دي
  

 شود.  مشاهده مي »تشبيه«گزينة . . . ، آراية  جز بهها  در همة گزينه - 105

  ها مثل مور و ملخ در پهنة شهر پراكنده شدند.  روس) 1

 زده زمين را پوشاندند.  هاي خزان مردم گنجه، مثل برگ) 2

  هاي بزرگي را براي پيشرفت برداشته بود.  اروپا، قدم) 3

  هاي داخلي مثل كاردي بر پهلوي اين كشور نشسته است.  يك قرن بيشتر است كه اختلاف و جنگ )4

)2(فارسي
   )2فارسي (

  ادبيات پايداري 
  5تا  3درس 
  49تا  27صفحة 

دقيقه 10

آزمون وی ای پی
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 وجود دارد؟  »استعاره«در كدام گزينه  - 106

 بــــه يــــاري خــــواهم از آن ســــوي دريــــا )1
  

ــواراني زره   ــان ســــ ــوش و كمــــ ــر پــــ  گيــــ
  

 در آن دريـــاي خـــون در دشـــت تاريــــك    )2
  

ــي     ــز مــ ــر چنگيــ ــال ســ ــه دنبــ ــت  بــ  گشــ
  

ــبي را تــ ـ )3 ــرد  شـ ــكري خـ ــا لشـ ــبي بـ  ا شـ
  

ــن   ــد   ز تــ ــود افكنــ ــرها خــ ــر ز ســ ــا ســ  هــ
  

ــك     )4 ــن مل ــاكي از اي ــب خ ــر وج ــاس ه ــه پ  ب
  

 چـــه بســـيار اســـت آن ســـرها كـــه رفتـــه       
  

 ؟ است نشدهاشاره » ناپايداري«به مفهوم در كدام گزينه  - 107

 ريخـــت اشـــكي  ز رخســـارش فـــرو مـــي   )1
  

ــي      ــر آب مـــ ــدگي بـــ ــاي زنـــ ــد بنـــ  ديـــ
  

ــي  )2 ــب مـ ــك شـ ــان  در آن تاريـ ــت پنهـ  گشـ
  

ــاهي    ــه خوارزمشـــــــ ــروغ خرگـــــــ  فـــــــ
  

ــاه  )3 ــدة شـــ ــد روان، در ديـــ ــن ســـ  از ايـــ
  

 رفـــت ز هـــر مـــوجي هـــزاران نـــيش مـــي      
  

ــيد  )4 ــون، در قـــرص خورشـ ــاي خـ  در آن دريـ
  

 غــــــروب آفتــــــاب خويشــــــتن ديــــــد     
  

 ؟ نداردتناسب معنايي » ايم/ تا در اين ره چه كند همت مردانة ما در ره عشق وطن از سر جان خاسته«كدام گزينه با بيت  - 108

ــك     )1 ــن مل ــاكي از اي ــب خ ــر وج ــاس ه ــه پ  ب
  

ــه!       ــه رفتـ ــرها كـ ــت آن سـ ــيار اسـ ــه بسـ  چـ
  

ــي   )2 ــه مـ ــد كـ ــبي آمـ ــرد  شـ ــدا كـ ــد فـ  بايـ
  

ــد و زن را    ــت فرزنــــــ ــه راه مملكــــــ  بــــــ
  

 دمــار از جــان ايــن غــولان كشــم ســخت      )3
  

ــان    ــوزم خانمــ ــير   بســ ــه شمشــ ــان بــ  هاشــ
  

ــاك      )4 ــن خ ــه زي ــر قطع ــر ه ــر س ــتي ب  ز مس
  

ــه     ــه رفتــ ــرها كــ ــه افســ ــد چــ ــدا دانــ  !خــ
  

اي  اند؛ مگر سرو را كـه ثمـره   يك را آزاد نخوانده چندين درخت نامور كه خداي عزوجل آفريده است و برومند، هيچ«در كدام گزينه، عبارت  - 109

 درستي به فارسي امروز برگردانده شده است؟  به» ندارد.

  اي ندارد.  اند به جز درخت سرو كه هيچ ميوه دهكدام را آزاد لقب ندا خداوند آفريده است كه بارآورند، هيچ تنومندبسيار درخت ) 1

 اي ندارد.  اند مگر درخت سرو كه ميوه كدام را آزاد نگذاشته دار كه خداي عزوجل آفريده است، هيچ بسيار درخت مشهور و ميوه) 2

  اي ندارد.  جز درخت سرو كه اين كار فايده هاند ب كدام را آزاد نناميده دار هست كه خداي عزوجل خلق كرده است، هيچ بسيار درخت مشهور و ميوه) 3

  دهد.  جز درخت سرو كه ميوه نمي اند به كدام را آزاد نناميده دار هست كه خداي عزوجل خلق كرده است، هيچ بسيار درخت مشهور و ميوه) 4

 درستي اشاره شده است؟  در كدام گزينه، به مفهوم كلي دو بيت زير، به - 110

ــ آبـــي« ــر از آنـ ــييتـ ــه بـ ــ م كـ ــريمرنـ  گ بميـ
  

ــريم    ــا ســـنگ بميـ ــه بـ ــوديم كـ ــه نبـ  از شيشـ
  

 فرصـــت بـــده اي روح جنـــون تـــا غـــزل بعـــد
  

ــريم      ــگ بمي ــه در نن ــت ك ــا نيس ــرت م  »در  غي
  

 جوي هدف در زندگي و لزوم جست) 2  مقاومت در راه وطن تا پاي جان ) 1

  ترجيح دادن مرگ با عزت) 4    و شجاعت  آوري نامروحية ) 3
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:في ت الخطأعين  - 111   رجمة المفردات الّتي تحتها خطّ
  (اخلالگر) !مشاغبلدينا في الصف تلميذٌ ) 1
  گويند) (آهسته سخن مي حينما يدرس المعلمّ! مإلي الّذي يجلس عنده يهمسونَبعض التلاميذ ) 2
3 ( عليالراسبِ! التفَت هثَ مع زميلدو تَح توجه  إلي الوراء)كرد) مي  
  شناسي) (زيست !ةجيداً السنة الماضي علم الأحياء ما تَعلَّمنا) 4

  الغريبة: (حسب المعني) الكلمة عين - 112
  تَعنَّت) 4  همس) 3 تَكَلَّم) 2    تَحدثَ) 1
  نة:عيحيح في الجواب للترجمة من العربي116ـ  113( الص(  

  »: قت الدولة علي تبجيلهم!ألفّ عدد من العلَماء كُتُباً في مجالات التعليم و التربية فواف« - 113
   !هاست تعليم و تربيت تأليف كردند، پس دولت موافق بزرگداشت آن ةهايي را در زمين ) تعدادي از دانشمندان كتاب1
  !كند ها موافقت مي نويسند و حكومت با بزرگداشت آن آموزش و پرورش كتاب ميهاي  ) برخي دانشمندان در زمينه2
  !ت كردقها مواف نگاشتند، پس دولت با بزرگداشت آن پرورشو  آموزش هاي را در زمينه تُبيكُتعدادي از دانشمندان  )3
  باشد! ميها  تجليل از آن موافق ، پس دولتتأليف شدآموزش و پرورش توسط دانشمندان  ةهايي در زمين ) كتاب4

114 - » ُقممعلّمكفِّهو  للأنّ  تَبجيلَال وعلِّمسولاً! المكونَ رأن ي كاد«:  
  شود!نزديك بود كه معلم پيامبر زيرا  ،ورجا بيا م برخيز و احترامش را كامل به) براي معل1ّ
  !نزديك بود كه معلم پيامبري باشدزيرا  ،ورجا بيا م از جايت برخيز و احترامش را كامل به) براي معل2ّ
  !ه معلم پيامبري باشدنزديك است كزيرا  ،ورجا بيا برخيز و احترامش را كامل به خود م) براي معل3ّ
  !معلم نزديك بود كه پيامبري باشد ، زيراورجا بيا برخيز و احترامش را كامل به مت) براي معل4ّ

  :الخطأعين  - 115
  دهد! ميخودش را عذاب  ،: هركس خلُقش بد شودمن ساء خُلقه عذَّب نفَسه) 1
  !ل بهتر از دوستيِ نادان است: دشمنيِ عاقعداوةُ العاقلِ خَيرٌ من صداقةَِ الجاهل) 2
  !دهد توانش تكليف نمية جز به انداز را : خداوند كسي﴾لا يكلِّف االلهُ نَفساً إلّا وسعها﴿) 3
  چهار!و  هشتاديك برابر است با  اضافة به سهو  هشتاد: نَيثمانيةٌ و ثلاثونَ زائد واحد يساوي تسعةً و ثلاث) 4

  عين الصحيح: - 116
  !كني، اخلاقم را هم نيكو كن گونه كه آفرينشم را نيكو مي پروردگارا همان: ن خُلقُيسخَلقي، فح نتسحاللّهم كما ) 1
2( الغذائي كند! ها دور مي : مواد غذايي ما را از بسياري از بيماريتُبعدنا عن كثير من الأمراض ةإنَّ المواد  
  !رسانند در طول دوستي به من ضرري نميكساني هستند كه  برادرانمين : بهترني أثناء صداقتنارُّإخواني من لا يضخيرُ  )3
  !ديگر را محترم بشماريد و يك از دستورات معلمّ سرپيچي نكنيد: و احترموا بعضكم بعضاًلا تعصوا أوامر معلّمكم ) 4

  ترجمةِ الأفعال: يف الخطأعين  - 117
  : نزديك نشولا تقَتَرِب: نزديك نشد / ما اقتَرَب) 2 اهد شد: شكسته خوسينكسَرُ: شكسته شده است / انكسَرَقَد ) 1
3 (هتَنَبشد آگاه مي: كان ي  /هرُ: سفر كرد / سافَرَ) 4 آگاه شو: تَنَبسافكند سفر مي : قطعاًقَد ي  

  :تحتها خطّالإعرابي للكلمات الّتي  عين الصحيح عن المحلّ  - 118
   ! (صفت)نصف الدين الخُلقِحسنُ ) 2 ) ل(فاع !عليك يومانِ، يوم لَك و يوم الدهرُ) 1
  ) رّ(مجرور بحرف ج !ن الخُلُقِ الحسنأثقل م الميزانليس شيء في ) 4 (مفعول)  ﴾تراباً يا ليتَني كنت الكافرو يقول ﴿) 3

  :معاًعين ما فيه اسم التفضيل و اسم المكان  - 119
  كلّنا نعلم أنّ جبل دماوند في طهران أعلي جبل في إيران!) 2 ة ربه الكريم!من أهم الأمور للمسلم في المسجد عباد) 1
  ون الأبيض!لّالأحب الألوان إلي ) 4 أخرجَ المديرُ الطالب من المدرسة!) 3

  : معاًعين عبارةً جاء فيها اسم التفضيل، اسم المكان و اسم الفاعل  - 120
  !ر أرخص ملابسجِاالمتالسوق، رأينا في وصلنا إلي  عندما) 2  !لنا غفرايا أرحم الرّاحمين ) 1
  !مِ من يكتب تكاليفه في المدرسةمعلّالأحب الطالب عند ) 4 !العاقل خيرٌ من صداقة الجاهل عداوةُ) 3

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي
) 2عربي، زبان قرآن (
 من آيات الأخلاقِ

  (تمارين)
  في محضرِ المعلِّمِ 

   (متن درس)
  2و  1درس 

  23تا  12صفحة 
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 »ددانن ـ قابل استفاده بودن ترجمة قرآن براي كساني كـه زبـان قـرآن را نمـي    «و  »رساندن معنا به بهترين وجه« - 121

  مربوط به كدام جنبه از اعجاز قرآن كريم است؟  ،ترتيب به

  لفظي  - لفظي) 2      محتوايي  - لفظي) 1

  محتوايي  - محتوايي) 4      لفظي  - محتوايي) 3

  ؟ اند گزينه آمدهترتيب در كدام  كه در الهي بودن قرآن كريم شك دارند و مرحلة آغازين تحدي قرآن، به  گفتار كساني - 122

  .»و ما كنت تتلوا من قبله من كتاب و لا تخطهّ بيمينك ..« -»طلونلارتاب المب) «1

  »لئن اجتمعت الانس و الجنّ علي ان يأتوا بمثل هذا ...« -»لارتاب المبطلون) «2

  »و ما كنت تتلوا من قبله من كتاب و لا تخطّه بيمينك ...« -»يقولون افتراه) «3

  »علي ان يأتوا بمثل هذا ... لئن اجتمعت الانس و الجنّ« -»يقولون افتراه) «4

شده در برابر قرآن چـه سرنوشـتي پيـدا كـرده      هاي ارائهتلاش مخالفان سرسخت اسلام در مواجهه با سنت تحدي كدام است و متن عاقبت - 123

  است؟ 

  عيب جلوه كند.  ممكن است براي افراد غيرمتخصص بي -ً»لا يأتون بمثله و لو كان بعضهم لبعض ظهيرا) «1

  شود.  توسط هيچ فرد آگاه و ناآگاهي پذيرفته نمي -»أتون بمثله و لو كان بعضهم لبعض ظهيراًلا ي) «2

  عيب جلوه كند. ممكن است براي افراد غيرمتخصص بي -»ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله) «3

  شود. يتوسط هيچ فرد آگاه و ناآگاهي پذيرفته نم -»ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله) «4

  دانند، بيانگر كدام وجه از اعجاز اين كتاب آسماني است؟ كه حتي زبان قرآن را نمي العادة قرآن كريم در افكار و قلوب كساني نفوذ خارق - 124

  دهد قرآن از قلم هيچ انديشمندي تراوش نكرده و كلام خداوند است.  ) اعجاز محتوايي كه نشان مي1

  از قلم هيچ انديشمندي تراوش نكرده و كلام خداوند است.  دهد قرآن ) اعجاز لفظي كه نشان مي2

  هاي آن است.  نشانه از ) اعجاز محتوايي كه شيريني بيان و ساختار زيبا و آهنگ موزون3

  هاي آن است. نشانهاز ) اعجاز لفظي كه شيريني بيان و ساختار زيبا و آهنگ موزون 4

  همگان و حتي مخالفان قرار گرفته بود؟  كدام حقيقت قرآني از همان آغاز نزول مورد توجه - 125

  اي خاص بيان شده است.  كند و به شيوه ها كاملاً فرق مي آيات آن با ساير سخن) 1

  تر از اعضاي يك بدن با يكديگر هماهنگي دارند.  آياتش دقيق) 2

  ها سخن گفته است.  خواهي، علم دوستي و حقوق برابر انسان چون عدالت هايي هم از موضوع) 3

  است.  كردهايت به سوي كمال بدان نياز دارد، اشاره همة مسائل مهم و حياتي كه انسان در هد به) 4

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (
  )2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه  
تداوم هدايت (از ابتداي 

تا » عوامل ختم نبوت«
  پايان درس)

  معجزة جاويدان
  3و  2درس 

  44تا  28صفحة 
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است، با كدام عبارت قرآني ارتبـاط مفهـومي   نوشته شده  كه قبل نزول آن نزد كسي درس نگرفته بود،توسط پيامبري كه قرآن اين ويژگي  - 126

  اعجاز قرآن است؟ وجه از  دارد و بيانگر كدام

  اعجاز لفظي  -»لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً« )1

  اعجاز محتوايي  -»لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً«) 2

  اعجاز محتوايي  -»بيمينك اذاً لارتاب المبطلونو لا تخطه «) 3

  اعجاز لفظي -»و لا تخطه بيمينك اذاً لارتاب المبطلون«) 4

منظـور   ،»خداوند آنچه را كه امت تا روز قيامت به آن احتيـاج دارد، در كتـابش آورده اسـت.   «فرمايد:  سخن امام باقر (ع) كه ميجه به با تو - 127

  ؟ مرتبط با كدام جنبه از اعجاز محتوايي قرآن است و ايشان از نيازها چيست

  جانبه بودن جامعيت و همه -ها پاسخ داد توان به آن همان نيازهايي كه با كمك عقل مي) 1

  جانبه بودن جامعيت و همه -اند ها فرستاده شده همان نيازهايي كه پيامبران به خاطر آن) 2

  دروني در عين نزول تدريجي انسجام -اند ها فرستاده شده همان نيازهايي كه پيامبران به خاطر آن) 3

  جام دروني در عين نزول تدريجينسا -ها پاسخ داد توان به آن همان نيازهايي كه با كمك عقل مي) 4

  چيست؟ » خرة من الخاسرينو من يبتغ غير الاسلام دينا فلن يقبل منه و هو في الآ«شده از آية شريفة  پيام دريافت - 128

  از سوي خداوند است.  رها كردن آييني است كه محتواي آن كاملاًمعلول دنيوي زيانكاري ) 1

  به كار برد.  (ع) توان براي دين حضرت ابراهيم نامي است كه مي ،ليم شدن در برابر خداساسلام به معناي ت) 2

  كرده است.  به بشر ارائهزيان اخروي معلولِ رها كردن راهي است كه خداوند آن را ) 3

  كار شدند.  گاهي داشتند و زيانبه حقانيت دين اسلام آ كه علت اختلاف اهل كتاب اين است) 4

  هاي ديگر بيانگر چه موضوعي است؟  ورود اسلام به سرزمين و نشانگر چيست  آمدن پيامبر جديد و كتاب نو، - 129

  پويايي و روزآمد بودن دين مبين اسلام  -گوي نيازهاي مردم باشد تواند پاسخ بخشي از تعليمات پيامبر قبلي، اكنون نمي) 1

  پويايي و روزآمد بودن دين مبين اسلام -گوي نيازهاي مردم باشد تواند پاسخ ليمات پيامبر قبلي، اكنون نميتع كدام از هيچ) 2

  آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي  -گوي نيازهاي مردم باشد تواند پاسخ تعليمات پيامبر قبلي، اكنون نميكدام از  هيچ) 3

  آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي -گوي نيازهاي مردم باشد تواند پاسخ لي، اكنون نميبخشي از تعليمات پيامبر قب) 4

  يك از عوامل ختم نبوت است؟  ن كدامنيازها، در ساية دين مبين اسلام، مبيتمامي ظرفيت پاسخگويي به  - 130

  آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي ) 1

  يم از تحريف حفظ قرآن كر) 2

  وجود امام معصوم پس از پيامبر اكرم (ص) ) 3

  پويايي و روزآمد بودن دين اسلام ) 4
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131- No matter how . . . times you tell him about the risks of smoking, he never 

seems to listen. 
1) many  2) much  3) some  4) few 

132- The Channel Tunnel is . . . tunnel that connects England with France. 
1) a 50-kilometer 2) a 50-kilometers 3) 50-kilometers 4) 50-kilometer 

133- The mountain that we climbed today is five . . . high. It’s the highest peak in the region. 
1) thousands of meters 2) thousand meters 3) thousand of meters 4) thousands meter 

134- The . . . of living in the city increased a lot last year, which made it harder for people to afford 
their daily needs.  
1) value 2) candle 3) cost 4) juice 

135- Some people . . . believe that learning the language of a country is not related to understanding its culture. 
1) fluently 2) luckily 3) carefully 4) wrongly 

136- In school, we do scientific . . . to find answers to questions, and it helps us learn how to think like scientists.  
1) knowledge 2) research 3) information 4) experience 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Every nation and country has its own customs and traditions. In Britain, traditions play a more 
important role in the lives of the people than in other countries. For about 300 years, it has been 
the law that all theaters are closed on Sundays. No letters are delivered, and only a few Sunday 
papers are published. 

To this day, an English family prefers a house with a garden to a flat in a modern building with 
central heating. English people like gardens. Sometimes, the garden in front of the house is a small 
square covered with cement painted green to look like grass, with a box of flowers. Many English 
families enjoy having tea in the afternoon. This is a special time when they drink tea and eat small 
cakes or sandwiches. Another tradition is the Sunday roast. Every Sunday, families often have a big 
meal with roasted meat, potatoes, and vegetables. 

At Christmas, families decorate their homes with Christmas trees and lights. They give each 
other gifts and eat a big meal with roast turkey and Christmas pudding. Another fun event is 
Bonfire Night on November 5th. People light bonfires and set off fireworks to remember a time 
long ago when an attempt to blow up the Houses of Parliament was stopped. These traditions make 
Britain a country full of interesting and fun customs. 

137- What is the subject of the passage? 
1) Traditions and customs in Britain 2) The importance of traditions in the world 
3) Why traditional life is better than modern life 4) Christmas in Britain 

138- According to the passage, what do many English families enjoy doing in the afternoon? 
1) Going for a walk 2) Having tea 3) Watching TV 4) Playing sports 

139- The underlined word “They” in the last paragraph refers to . . .  . 
1) lights 2) trees 3) homes 4) families 

140- Which of the following is NOT true about British customs? 
1) No letters are delivered on Sundays in Britain. 
2) English gardens are always large and filled with flowers. 
3) A traditional Sunday meal often includes roasted meat, potatoes, and vegetables. 
4) At Christmas, families decorate their homes with Christmas trees and lights. 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

دقيقه 20  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
 Understanding 

People  
(Grammar, … , 
Pronunciation)  

  1درس 
  36تا  28صفحة

آزمون وی ای پی
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PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

141- Only . . . students attended the extra class, but they learned a lot from the teacher’s explanations. 
1) one  2) a little 3) lots of  4) a few 

142- Some . . . of the country receive very little . . . in the summer, which makes it difficult for farmers 
to grow crops. 
1) regions – rain 2) region – rains 3) region – rain 4) regions – rains 

143- How . . . hours do you sleep each night to feel fully rested and full of energy?  
1) much 2) some 3) many  4) lots of 

144- My keys always seem to . . . at the worst possible times, especially when I need them most. 
1) measure 2) disappear 3) happen 4) exist 

145- To make sure he wouldn’t be hungry later, he ate three . . . of bread with his soup. 
1) cups 2) bags 3) slices 4) bottles 

146- Many endangered languages hold unique . . . knowledge and traditions that are very valuable to 
understanding human history.  
1) deaf 2) available 3) honest 4) cultural  

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Language is the means by which we communicate with each other. It allows us to share our ideas, 
emotions, and experiences with those around us. Each culture has its own language, such as English, 
Spanish, or Chinese. Learning a new language can be difficult, but it can also be enjoyable and 
exciting. It enables us to interact with people from different places and learn about their cultures. 

Language is wonderful because it allows us to connect with others. Speaking the same language 
as someone else makes it easier to understand their experiences and viewpoints. It also helps us 
make new friends and form relationships with people from different cultures. 

However, language can be quite complex. Words can have different meanings based on location 
or the person you’re speaking with. For example, the word “football” means something different in 
the United States than it does in the United Kingdom. Additionally, some words might be seen as 
rude or inappropriate in one culture but are perfectly fine and acceptable in another. 

147- What is the main idea of the passage? 
1) The importance of language  2) Learning a new language  
3) Different meanings of words in different locations 4) Rude words in different cultures  

148- According to the passage, learning a new language is important because it . . .  . 
1) is fun and exciting  2) helps you learn about different cultures 
3) is easy to learn a foreign language  4) will make you feel more important 

149- The underlined word “complex” in paragraph 3 is closest in meaning to . . .  . 
1) difficult  2) easy  3) boring 4) tiny 

150- Which of the following is a language learning challenge, according to the passage? 
1) Some cultures have many languages. 2) It is too difficult to learn a language. 
3) Words can mean different things. 4) Some languages are not popular. 
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 توجه و تمرکز خودارزیابی
 1403 آذر 2 آزمون   

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت يهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،يریادگی يتوجه و تمرکز برا
ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد و تکالیف کارها يکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک يموثرتر شود. برا يریادگیتجربه  یمنجر به درك بهتر مطالب، نمرات بالاتر و به طور کل تواندیبهبود توجه و تمرکز م
.  مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیما دعوت متوجه خود، از ش يهاتیظرف یابیارز
 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص يارتقا يبرا دیتوانیم شرفت،یپ يهانهی. با درك نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 
 شروع شده است. 271که سوالات از شماره 

 .دشویپرت نم گریآموزان دتوسط دانش یبه راحت ،طول کلاس درحواس من  .271
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 

 موضوع واحد حفظ کنم. کیتوجه خود را به  یگروه يهادر طول بحث توانمیم من .272
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1      

 
 امتحانات تمرکز کنم. يدرس خواندن برا يرو ، بریبه مدت طولانو  یتوانم بدون حواس پرت یم .273

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     
 

 توجه خودم را حفظ کنم. ،یطولان یگروه يهابحث ایها در طول پروژه توانمیم من .274
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1     

 
 متمرکز بمانم. آزمونتوانم در حین حتی اگر صداهایی در راهرو وجود داشته باشد، می .275

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    
 

 و روي آنچه مهم است تمرکز کنم. در نظر نگیرماطلاعات نامربوط را  توانممن می .276
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  ندرت. به 2  . هرگز1    
 

 توانم تمرکزم را از یک پروژه به پروژه دیگر بدون مشکل تغییر دهم.من می  .277
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1    

 
 توانم به سرعت توجه خود را تطبیق دهم.شود تکلیف جدید انجام دهم، میوقتی از من خواسته می .278

 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
 

 توانم تکالیفم را انجام دهم و در عین حال به زمان نیز توجه کنم.من می .279
 . همیشه4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
 

 هاي کسی هم گوش دهم.دست دادن تمرکز، هم زمان درس بخوانم و به صحبتتوانم بدون از من می  .280
 همیشه. 4  . گاهی اوقات3  . به ندرت2  . هرگز1   
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